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Til Hedrum Menighetsråd 2019 – 2022 

Referat fra Hedrum  Menighetsråd  
tirsdag 13. oktober 2020 
 

 

Til stede: 

Arvid Gusland, Grethe Thorød Bergan, Morgan Thorsen, Mariann Eriksen, Christin 

Wilhelmsen, Roar Juel Johannesen, Tone Camilla Hauer 

 

Forfall: Kjell Østby og Thórir Jükull Thorsteinson. 

 

 

SAK 42/20 Godkjenning av referat fra møtet 15. september 2020 

 

 Vedtak: Referatet fra møtet 15. september 2020 ble godkjent 

 

SAK 43/20 Orienteringer 

 

Den nye kirketjeneren Asbjørn Grøtteland fortalte om sitt livsløp. Hans 

stilling er på 30%. 

  

El-renoveringen er stort sett ferdig men det gjenstår noen justeringer. 

Det har kommet noen reaksjoner på lampene under galleriet. Det ble uttrykt 

ønske om å få slike som er i Tanum kirke. Automatiseringen av klokke og 

luker er i gang, men riksantikvaren er redd gamleklokka ikke tåler noen 

automatisering. Utelys på kirkegården og ved gangveien synes ikke å være 

ferdigstilt ennå. 

 

Det ble orientert om fondet etablert av ekteparet Moe og om henvendelse 

fra dem med tanker om videre bidrag.  

  

Det er knyttet strenge krav til reparasjon og eventuell utstilling av den 

gamle messehakelen fra 1751. Tone Camilla søker mer informasjon om 

hvilke kostnader det kan være snakk om.  

 

Det ble orientert om dugnaden som har vært og fortsetter i 

prestegårdshagen. OVF og botanisk hage blir involvert. MR ønsker å bruke 

hagen til gudstjenester og tilstelninger neste år. 

 

Vedtak: Til orientering 
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SAK 44/20 

 

Program for høsten 

 

Det blir konfirmantgudstjeneste søndag 18. okt kl. 1000 og 1200 

Benkene må spritbehandles mellom gudstjenestene.  

 

På allehelgensdagen blir det åpen kirke fra gudstjenesten kl.1100 og til 

kl.1900. Medlemmer fra MR vil være tilstede.  

 

MR tar ikke den risiko det er med tanke på smittefaren ved å ha et 

Juleverksted i år. 

 

Det er berammet en konsert med Eikeland og Kaupang 17. desember. MR 

stiller seg positive til to konsertene samme dag med hensyn til smittevern- 

reglene. MR vil gi én billett til hver av årets konfirmanter og konfirmantene 

som begynte i høst.  

 

 Vedtak: MR vedtok smittevernplan for konserter og konkluderte for øvrig 

som referert 

 

 

SAK 45/20 Menighetens misjonsprosjekt 

 

Menighetens misjonsprosjekt og avtale med NMS utløper 1. mars neste år. 

Vi har nådd innsamlingsmålet allerede.  

 

Vedtak: MR fortsetter prosjektet (NMS, Nådehjemmet) en ny treårs 

periode. MR høyner beløpet til kr 40 000. 

 

  

 

SAK 46/20 Regnskapsvedtak 

Vi må vedta finansiering av overføring til Menighetsbladet. 

 

Vedtak: Menighetsrådet vedtok at overføring til Menighetsbladet dekkes av 

disposisjonsfondet. 

  

 

SAK 47/20 Eventuelt 

Teksten på oppslagstavlen ved gravlunden er vanskelig å lese. 

Historielaget kontaktes. 

 

MR setter i gang arbeid med å rekruttere flere annonsører til 

Menighetsbladet. 
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MR fortsetter arbeidet i våpenhuset.  

 

 

 

Arvid Gusland                                                                                                    Morgan Thorsen 

Leder                                                                                                                   Sekretær  


